
Obveščeni starci 

Zadnjič nas  je starostnike povabila občina na srečanje. Ob slavnostnem govoru gospoda župana , 
kulturnega programa mladih in odličnega kosila, mi je nedelja minila v moje zadovoljstvo. Ob polni
mizi sem se spraševal, zakaj v družbi blaginje nekateri vendarle tolčejo dejansko revščino, skriti 
očem javnosti, statističnim socialcem in sojem žarometov javnosti.
Za bedo starostnikov je krivo tudi neznanje, neinformiranost, osamljenost. Niso vsi starci 
računalniško pismeni s pametnimi telefoni, nimajo vsi pri sebi iznajdljive »ta mlade« . Niso vsi 
iznajdljivi in družabni z svojim močnim omrežjem, ki znajo iz svoje bede narediti poslovno 
priložnost preko medijev in zbiralnih in delovnih akcij. Gre za tiste , ki se ne znajdejo in so v vseh 
sistemih »bog pomagaj«.
Občine imajo sezname svojih prebivalcev , njihovo starost in socialne razmere.
Pričakoval bi, da bi ob odhodu v pokoj dobil seznam aktivnosti v svoji občini namenjena tej 
strukturi:
 Društvo upokojencev, kratek program, kontaktno osebo.
Oblike  dejavnosti za starostnike ( ples, šah, keglanje, kartanje, sprehodi, literarni, likovni krožek,
knjižnica...)
Povabilo vključitve med prostovoljce z paleto razpoložljivih kapacitet in smeri.
Socialna pomoč ( Karitas, RK, občina, pomoč na domu, patronažna sestra ) z naslovi in navodili, 
kako do tega priti.
Za pozno jesen: Kako do oskrbovanega stanovanja, kako do postelje v domu oskrbovancev in kdaj 
se prijaviti, kako je z socialno oskrbo na domu v moji občini ?
Kje dobiti bergle, voziček, posteljo, ko eden izmed zakoncev obleži?
Kdaj in kako priti do dodatka za trajno oskrbo? 
Informacije naj bodo pisne ( z dovolj vidnim tiskom) v obliki informatorja za starejše. Poglobljene 
vsebine pa naj bodo usmerjene na ciljne skupine. Osemdesetletnika bolj zanima socialna pomoč in 
dom oskrbovancev kot pa npr. prostovoljstvo in preživljanje prostega časa.
Odkar sem v pokoju, me je obiskala in povabila na izlet aktivistka društva upokojencev in dve 
apostolki Jehovovih prič.
So ljudje, ki si znajo vse »zrihtat«. Večina pa nas ne ve, kaj nam sploh pripada, kaj lahko 
zahtevamo, za kaj moramo prositi, kakšen je postopek.. Še pot do prostovoljstva ni tako enostavna .


